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Sveučilište u Zagrebu 

Veterinarski fakultet 

 

ODRŽAVANJE NASTAVE NA VETERINARSKOM FAKULTETU U AKADEMSKOJ GODINI 2021./2022. 

 

Uvod 

Specifičnosti studija veterinarske medicine i održavanje praktičnih oblika nastave na klinikama i u 

laboratorijima Fakulteta zahtijevaju poseban pristup i održavanje nastave u neposrednoj blizini 

drugih kolega ili nastavnika/djelatnika. Dopis Ministrastva znanosti i obrazovanja od 26. kolovoza 

2021. (klasa: 602-04/21-13/00123, urbroj: 533-01-21-0001) i Preporuke HZJZ-a za održavanje nastave 

na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19, uz primjenu protuepidemijskih mjera 

za akademsku godinu 2021./2022., poslužile su kao smjernice u izradi ovih specifičnih preporuka 

Veterinarskog fakulteta, posebice kako bi se dale detaljne upute o načinu izvođenja predavanja i 

vježbi kao posebnog oblika visokoškolske nastave s raznorodnim sadržajem i oblicima. 

Klasičan (izravni) način izvođenja nastave nužan je kako bi studenti svih godina studija uspješno 

postigli ciljeve predmeta i ishode učenja propisane izvedbenim planovima predmeta. Usprkos tome, 

u vremenu kad pandemija ne jenjava, naša prva briga mora ostati zdravlje i sigurnost djelatnika 

Fakulteta i studenata. Stoga glavni pristup nastavi i u akademskoj godini 2021./2022. mora biti 

kombinacija spomenutoga – očuvanje integriteta nastavnog procesa te sigurnost i zaštita zdravlja 

studenata i djelatnika. 

Nužno je napomenuti da će ovakav pristup biti moguć samo ako djelatnici, nastavnici i studenti 

ostanu odgovorni, vode brigu o sebi i drugima te čuvaju i brinu se za svoje i zdravlje svojih kolega i 

ukućana. 

 

Početak nastave 

Nastava za studente I. godine Integriranoga preddiplomskog i diplomskog studija veterinarske 

medicine na hrvatskom i engleskom jeziku započinje 27. rujna 2021. godine. 

Nastava za sve ostale godine studija započinje 4. listopada 2021. 

Raspored nastave bit će objavljen tijekom rujna i dostupan na mrežnoj stranici Fakulteta. 

Informacijski paket i izvedbeni planovi za pojedine predmete također će biti dostupni na mrežnoj 

stranici Fakulteta prije početka nastave kako bi se studenti mogli upoznati sa sadržajem predmeta, 

ciljevima i ishodima učenja. 

U skladu s preporukama HZJZ-a nastava će se u svim oblicima provoditi kontaktno, tj. svi oblici 

nastave održavat će se u prostorima Fakulteta (predavanja, seminari, vježbe, konzultacije, ispiti). 
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Ulazak i boravak u prostorima Veterinarskoga fakulteta 

U zatvorenim prostorima Fakulteta gdje se dulje od 15 minuta zadržava veća skupina ljudi bez 

mogućnosti održavanja fizičkog razmaka (od najmanje 1,5 m) obvezno je nošenje zaštitne maske za 

lice. 

Studenti, nastavnici i djelatnici Fakulteta, kao i druge osobe, ne smiju ulaziti u zatvorene i vanjske 

prostore Fakulteta (dvorište, kolonade) ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, dišne 

(respiratorne) simptome (kašalj, poteškoće u disanju, curenje iz nosa) ili ostale simptome zarazne 

bolesti (poremećaj osjeta njuha i okusa, malaksalost, bolove u mišićima, probavne tegobe i sl.) te ako 

su u samoizolaciji ili im je utvrđena zaraza novim koronavirusom. 

Pri ulasku u Fakultet studenti su dužni sa sobom ponijeti studentsku identifikacijsku ispravu kojom 

dokazuju svoj status. 

Dezinfekcija ruku mora se što češće provoditi, posebice nakon korištenja zajedničkih prostorija. 

Dezinficijens će biti dostupan na ulazu u zgrade i predavaonice, u sanitarnim prostorijama, kao i na 

drugim mjestima. 

Pranje ruku treba provoditi temeljito i prema službenim uputama, a sušenje jednokratnim papirnatim 

ručnicima koji se nakon uporabe odbacuju u kante za otpad s poklopcem. 

Nastavnici, studenti i drugi zaposlenici Fakulteta dužni su mjeriti tjelesnu temperaturu prije 

dolaska u prostore Fakulteta. Izjava o preuzimanju obveze mjerenja tjelesne temperature prije 

svakoga dolaska na Fakultet dio je ovih preporuka (u prilogu) i obvezno ju je potpisati najkasnije na 

početku akademske godine (studenti), nakon zaprimanja ovih preporuka (djelatnici). Potpisane izjave 

djelatnika čuvat će se na zavodima i klinikama kod predstojnika. Potpisane izjave studenata čuvat će 

se u dosjeu studenta u Studentskoj referadi. 

U slučaju simptoma bolesti COVID-19 odnosno ako je u samoizolaciji, svaki nastavnik, student i drugi 

zaposlenik Fakulteta dužan je odmah elektroničkom korespodencijom o tome obavijestiti nadređenu 

osobu odnosno Studentsku referadu. Studenti koji izostanu s nastave ili ispita zbog potvrde bolesti 

COVID-19 ili propisane samoizolacije, dužni su dostaviti liječničku dokumentaciju nakon čega će im se 

omogućit nadoknada kao i u slučaju bilo kojeg drugog opravdanog izostanka (prema Pravilniku o 

integriranom studiju), a ispit odgoditi do povratka na Fakultet.  

Studenti su dužni u službenoj komunikaciji koristiti isključivo službeni fakultetski e-mail. 

Predavanja i seminari  

U predavaonicama će se nastava organizirati prema broju stalnih fiksnih mjesta predviđenih za 

sjedenje. Sve prisutne osobe u predavaonama trebaju nositi maske, osim predavača koji ne treba 

nositi masku isključivo dok stoji/sjedi na većoj udaljenosti od 2 metra od najbližih studenata i ako je 

primio obje doze cjepiva protiv COVID-19 prije najmanje 14 dana ili je prebolio COVID-19 unazad 9 

mjeseci. 

Korištenje predavaonica detaljno je isplanirano rasporedom i njihovo se zauzeće može obaviti samo 

uz prethodni dogovor sa Studentskom referadom. 
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Prozračivanje i dezinfekciju svih površina treba obaviti nakon izlaska i prije ulaska određenih grupa 

studenata. 

Vježbe 

Nastavu u praktikumima, laboratorijima te srodnim prostorima treba organizirati uz poštivanje svih 

ovdje propisanih preventivnih mjera (nošenje maski, pranje i dezinfekcija ruku) i uz obvezu njihove 

prilagodbe mogućim specifičnostima. 

Kute i radnu odjeću koje studenti koriste tijekom vježbi nužno je nakon nastavnih aktivnosti ponijeti 

sa sobom (u prikladnoj vrećici). 

Nužno je poštivati i drugim dokumentima propisane mjere zaštite na radu te zaštite od bioloških i 

kemijskih agensa. 

Tijekom izvođenja vježbi iz kliničkih predmeta studenti i nastavnici dužni su pojačano poštovati sve 

upute i preporuke za prevenciju bolesti COVID-19. 

Terenske vježbe 

Detaljne upute o terenskim vježbama dat će se tijekom semestra, u skladu s rasporedom izlazaka na 

teren i mjestima na kojima će se održavati terenska nastava. 

 

Ove preporuke ne isključuju provedbu drugih preporuka u skladu s aktualnom i promijenjenom 

epidemiološkom situacijom te mjerama i uputama Stožera civilne zaštite RH i/ili lokalnoga stožera 

civilne zaštite. 
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